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Відповідно до ст. 33 Закону України «Про вищу освіту» бібліотеки є одними 

з основних структурних підрозділів закладу вищої освіти. Їх діяльність 

визначається завданнями, що стоять перед закладами вищої освіти, співвідноситься 

зі стандартами і сучасними програмами навчання. 

Сучасні словник надають різноманітні визначення «бібліотеки». Бібліотека 

(грец. βιβλιοθήκη, від βιβλιον – «книжка» і θηκη – «сховище», «скриня»), або 

книгозбірня – це культурно-освітній заклад, що здійснює збирання друкованих і 

рукописних матеріалів, проводить їхнє опрацювання та показ у каталогах, 

організовує відповідне їхнє зберігання, збереження й обслуговування ними читачів. 

У свою чергу, Закон України «Про бібліотеки і бібліотечну справу» дає таке 

визначення: бібліотека – це інформаційний, культурний, освітній заклад (установа, 

організація) або структурний підрозділ, що має упорядкований фонд документів, 

доступ до інших джерел інформації та головним завданням якого є забезпечення 
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інформаційних, науково-дослідних, освітніх, культурних та інших потреб 

користувачів бібліотеки.  

 
 

Бібліотека – це систематизована колекція джерел інформації та подібних 

ресурсів, відібрана експертами та доступна певній спільноті для ознайомлення чи 

запозичення. Цей структурний підрозділ закладу освіти забезпечує фізичний або 

цифровий доступ до матеріалу, а також може бути фізичним місцем або 

віртуальним простором, або обом. Колекція бібліотеки може включати друковані 

книги, періодичні видання, газети, рукописи, електронні книги, аудіокниги, бази 

даних та інші формати. 

 



В умовах сьогодення, функціонування будь-якого закладу вищої освіти, 

реалізація освітніх програм неможливі без опору на бібліотеки та їхні інформаційні 

ресурси.  

В Одеському державному університеті внутрішніх справ реалізація освітньої 

функції завжди була невід’ємною складовою частиною діяльності бібліотек 

(загальної та спеціальної).  

Бібліотеки університету є навчальними, науковими, інформаційними та 

культурно-освітніми структурними підрозділами, які забезпечують літературою та 

інформаційними матеріалами освітній процес, науково-дослідницьку діяльність та 

виховну роботу.  

 

Фонди загальної та спеціальної бібліотек Одеського державного університету 

внутрішніх справ, інформаційні (електронні) ресурси, які необхідні для навчання, 

викладацької, наукової діяльності доступні для викладачів та здобувачів вищої 

освіти на безоплатній основі.  

Слід вказати, що загальна бібліотека університету має доступ до 

наукометричних баз «Web of Science Core Collection», «Scopus», «Science Direct» 

тощо. Доступ до цих баз даних можливий з будь-якого комп'ютера мережі 

університету. Бібліотеки університету мають сучасні, комп’ютеризовані читальні 

зали з вільним доступом до мережі Інтернет.  

Крім цього, якісному забезпеченню освітнього процесу сприяє 



функціонування та постійне поповнення Електронного репозитарію наукових 

публікацій Одеського державного університету внутрішніх справ, в якому 

міститься понад трьох тисяч праць науково-педагогічного складу та здобувачів 

вищої освіти університету. Необхідно зазначити, що розвиток Електронного 

репозитарію підвищує не тільки рівень інформаційного забезпечення наукової та 

освітньої діяльності, але й рейтинг університету в цілому. 

 

Досвідчені працівники загальної та спеціальної бібліотек здійснюють фахову 

довідкову, інформаційну та консультативну підтримку здобувачів вищої освіти, що 

в комплексі з іншими заходами забезпечує досягнення цілей та програмних 

результатів навчання, визначених в освітніх програмах. 

На сьогодні, в Одеському державному університеті внутрішніх справ 

діяльність бібліотек, які входять до структури освітнього середовища, дозволяє 

задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти. 

 За матеріалами з відкритих джерел 
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